
  

 

 

 

 

  

 

 الصفحة

1/м 

 الموحد لنيل  الإقليميالامتحان 

دورة يونيو  -الدروس الابتدائيةشهادة 

1026 
 

 س   2

00 

مدة 

 :زالإنجا
 :المعامل 02

عناصر الإجابة وسلم 

     التنقيط

                           > <> < 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
سطاتلجهة الدار البيضاء  

 

دالما الرياضيات

 :ةة

 ϣтвтЯЦшϜ ϣтϼтϸвЮϜ: 

ϤϝАЂ 

  

АтЧжϦЮϜ аЯЂ 

                   I ï Ϟϝ̮̮ЂϲЮϜ м ϸϜϸ̮КцϜ  )16 ϣАЧж( 

2,5 мϒ л        м  (ϞтϦϼϦЮϜ:0,61   >  0,606    >             >     > 0,65                                          

                 

мΣр  +мΣр     н (ИмвϮвЮϜ  :1759,625            ФϼУЮϜ  :             2309,075 

м  +м  +м    3  (ИмвϮвЮϜ    :       ФϼУЮϜ    :     ̭ϜϸϮЮϜ   : 

 

      2            п  (̭ϜϸϮЮϜ      :317,136        

5               2        ( АмϠЎвЮϜ Ϭϼϝ϶ЮϜ: 135  

                   с  ( ϣЮϓЂвЮϜ: 

     1,5              *ЌтУ϶ϦЮϜ ЬϠЦ ϾϝУЯϦЮϜ двϪ:9114+ 686 = 9800dh                                   

    2                  *ЌтУ϶ϦЮϜ ϣϠЂж  :   686: 9800 x 100 = 7 %                                                  

                        

                             II - ϣЂϸжлЮϜ  )11 АЧжϣ( 

     2,5               т  ( ϓА϶ЮϜ Євϝк ЬмϠЦ Йв ϝϲтϲЊ ϝвЂϼ ϣтмϜϾЮϜ аЂϼ + мϒ- н ϣϮϼϸ. 

8                  3      ( аϜϼϦϲϜ Йв ϝϲтϲЊ ̭ϝІжϖ ЬЪІЮϜ ̭ϝІжϖϤϝЂϝтЧЮϜ. 

    2,5            ф (ϝϲтϲЊ ̭ϝІжϖ ЬЪІЮϜ ЬϪϝвв ̭ϝІжϖ. 

                   мл  ( ϣЮϓЂвЮϜ: 

*           0,5         ЬтмϲϦЮϜ:   1,8ha =18000 m2                                                  

*           0,5         ЌϼЛЮϜ ЀϝтЦ:   18000 : 240 = 75m                                      

        м           *  АтϲвЮϜ ЀϝтЦ  :            (240+75) x 2=630m                           

    *              1      ϬϝтЂЮϜ ϣУЯЪ:      630 x 6,5 =4095 dh                                       
                       

                      III - ЀϝтЧЮϜ  )мо ϣАЧж( 

    2             мм  (867,369 dm   

    н             мн  (1840,3 kg    

    о             мо  (76,03 a      

    о             мп  (16258,2 dm3 

                        мр  ( ϣЮϓЂвЮϜ: 

                         1,5  *ϭтϼлЊЮϜ аϮϲ: = 1260 m3                                                                   20 x15 x 4,2 

   1,5                 *ЮϜЮϜ аϮϲϭтϼлЊЯЮ ϸтϸϮ :  1260 x 2 : 3  = 840 m3                                                                        

 ϜϺϖ ϣАЧжЮϜ РЊж ϱжвϦ ϝвЪ .ЬϲЮϜ пЮϖ рϸϔϦ ϣϲтϲЊ оϼ϶ϒ ϣЧтϼА ЬЪ ЬϠЧϦ Ь̪ϚϝЂвЯЮ ϣϠЂжЮϝϠ : ϣДϲыв        д  пл  : а 

                                   сТ  ϱІϼвЮϜ ϓА϶ϒ ϜϣвтЯЂ ϝлЛϠϦϜ сϦЮϜ ϣЧтϼАЮϜ ϤжϝЪ м ϤϝϠϝЂϲЮ         .  


